SOLUZIONI TAPPA 9 VPOP- VENEZIA

1. Cosa c'¢ scritto alla fine della prima riga? (occorreva posizionarsi ad EST come da descrizione punti) -
CENISIO

(= Curiosita: e il vecchio nome del Colle del Moncenisio -da monte delle ceneri- in uso sino agli anni

Quaranta del '900)




3. Quanti tubi in plastica non rigida sono presenti? - UNO

(occorreva posizionarsi sotto al ponte, come da descrizione punti)

4. Di chi ¢ il dipinto? TINTORETTO/IL GIOVANE TINTORETTO (accettate entrambe)




5. Quale parola si legge al di sopra del citofono? - WELCOME




7. 11 prezzo di una pizza ed un drink: 5,00 €

8. Quanti mammiferi sono raffigurati? : DUE (/'aquila non ¢ un mammifero)




9. Il numero di scalini: NOVE (oppure 4 per “al termine ponte”)

11. La somma delle prime tre cifre meno l'ultima: 4 (da numero civico 3807) 3+8+0 =11; 11-7 =4




12. Che cos'¢ 'oggetto non metallico presente? - FONTANA / FONTANELLA
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14. La scritta su sfondo scuro: CAUSE THIEF
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15. Che cosa c'¢? - CARTELLO SENSO UNICO / STRUTTURA IN FERRO CON RAMPICANTI / ...
(nota del correttore: la fantasia di certo non vi manca, ho dato buono con un po’ di margine chi mi ha fatto

capire di essere arrivato nel posto giusto...)




17. Quante finestre ci sono? TRE

18. ABCD - Domanda: quanto fa B+ {[(AxB/D)-((Ax(-C+D)/C)-A)]/[(AxD)/C]} -D =
d. -1




(Soluzione:

da numero civico 2084: A=2, B=0, C=8, D=4, quindi:
0+{[2x0/4)-(2x(-8+4)/8)-2]/[(2x4)/8)]} - 4 =

O -(2x(-4)/8)-2)]/[(8)/§)]} -4 =

{-(-8/8)-2)] /[(1)]} -4 = ovviamente era possibile anche fare subito 2/8, si otteneva 1/4 e quindi (-4/4)
{[-(-1) - 29} -4 =

{[-(-3]}-4 =

(+3)7) 4 =-1

19. Che strano, devo andare al bagno: dove vado? d. Sud-Est

NO beige/giallo o simili, perché quella é una copertura della barca, non del motore.

C’e la stessa barca anche vista dal canale
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21. Quante finestre ci sono? QUATTRO

(NOTA: Tutte le altre descrizioni punto dei portici (punti 11, 13 e 22) indicano specificatamente ['angolo
interno o comunque la posizione relativa precisa del punto. In caso di allusione alle finestre in basso a sinistra
(sia interna che esterna), sarebbe stato fatto mettendo il simbolo dell'angolo interno/esterno nella settima

colonna della descrizione punto, quindi 1, 3 o altre risposte sono sbagliate).



2-1

(Y

22. C'¢ un fiore?: c. si, di colore giallo e arancione
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